

ГОРОД

Светлана АНТОНОВА
Людмила СТЕПИКО /фото/

Главные по чистоте

В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «НОВГОРОД» ЧЕСТВОВАЛИ ЛУЧШИХ ДВОРНИКОВ,
ВЫБРАННЫХ НАРОДНЫМ ГОЛОСОВАНИЕМ



► На фото в редакции газеты «Новгород» – лучшие дворники города с главным редактором газеты Людмилой Соколовой и директором горхоза Сергеем Андреевым (в центре)

Второй год подряд накануне Дня работников жилищно-коммунального хозяйства редакция газеты «Новгород» проводит народный конкурс «Наш дворник – самый лучший!».

Это не конкурс профессионального мастерства, в котором прописываются критерии отбора и по ним специалисты соответствующего профиля определяют победителей. У журналистов другая задача и возможности – рассказать о людях на страницах газеты или на интернет-ресурсах, тем самым привлечь внимание читателей.

Второй год подряд зима словно испытывает на прочность работников коммунальной сферы, занятых на уборке территорий. Чуть что не так – сразу ругают дворников. А если их участки в полном порядке – кто оценит и поблагодарит? Вот мы и организовали для этой цели в группе газеты «Новгород» в социальной сети «ВКонтакте» народное голосование. Всё остальное сделали сами жители, сказав своими лайками 3 689 спасибо в пользу того или иного дворника.

Итак, максимальное количество голосов – у Розы Матвеевой, убирающей территорию на ул. Зелинского,

д. 54/19, – 834 (22,61 %), Дениса Артемьева, Псковская ул., д. 19, он был победителем прошлогоднего конкурса – 700 (18,98 %) и Николая Сорокина, Большая Санкт-Петербургская ул., д. 26 – 593 (16,07 %).

В десятку сильнейших также вошли Людмила Тарасова, её двор – на пр. А. Корсунова, д. 35/3, Светлана Туманова – ул. Кочетова, д. 43, корп. 2, Алексей Павлов – Большая Московская ул., д. 126, корп. 1, Наталья Анисимова – ул. Свободы, д. 11а, Сергей Захаров – Московская ул., д. 28, корп. 4, Алексей Артемьев – Старорусский бул., д. 31, Виктор Царёв – Волотовская ул., д. 6.

Не хочется никого обижать, наверняка есть и много других дворников-тружеников, о которых жители забыли или не успели заявить, или назвали только имя, сказав через соцсеть спасибо, а фамилию не стали выяснять. Несмотря ни на что, конкурс, считаем, состоялся. Он показал отношение к дворникам: наши, новгородские дворники – самые лучшие!

Ещё огромное спасибо директору муниципального учреждения «Городское хозяйство» Сергею Андрееву, который поддержал наш конкурс и помог найти спонсора для вручения призов и сладких подарков отличившимся, – наборы конфет предоста-

вила «Новгородская кондитерская фабрика».

Позавчера гостями редакции стали лучшие дворники города, выбор которых определяли сами жители.

– Рада поздравить профессионалов, от работы которых зависит порядок и чистота наших дворов, – сказала, открывая встречу, главный редактор газеты «Новгород» Людмила СОКОЛОВА. – Конкурс показал, что новгородцы очень хорошо понимают значимость этой работы, видят её и ценят, она у всех перед глазами. Об этом говорит количество положительных откликов и поставленных лайков.

Сергей АНДРЕЕВ, директор муниципального учреждения «Городское хозяйство», хорошо знает специфику работы дворников – их у него в штате более 60 человек, они заняты уборкой территорий.

– Вам приходится вставать раньше других, успеть почистить дорожки и тротуары, чтобы люди шли на работу уже по убраным дворам. А когда снегопад – вроде всё почистили, повернулись назад и не увидели никакого результата, всё опять замечено... Приходится делать всё сначала. Очень тяжёлый труд. Горожане должны ценить его. Замечательно, что журналисты городской

газеты через народное голосование повернули внимание новгородцев к дворникам и предложили такую акцию. Подобный конкурс мы проводили в конце прошлого года у себя в учреждении, отмечали лучших. Видя сегодняшний результат по выбору лучших дворников, занятых на уборке дворов, возникла идея организовать в масштабах города конкурс не симпатий жителей, а профессионального мастерства дворников и водителей спецтехники. Разработать критерии отбора, пригласить участвовать подрядные организации, там тоже много людей работают по этому профилю. И выбрать профессионалов, мастеров своего дела, отметить их призами. Спонсоры, уверен, для хорошего дела найдутся. Тем самым выразим уважительное отношение к этой профессии и отметим её важность для города и всех нас.

Людмила Соколова и Сергей Андреев вручили десяти лучшим, по мнению новгородцев, дворникам дипломы и подарки.

Теперь слово самим дворникам и жителям, выдвигавшим их на конкурс.

Роза МАТВЕЕВА:

«В сфере жилищно-коммунального хозяйства я почти 30 лет, раньше работала в МУЖЭПе, а с 2009 года,

когда собственники жилья создали ТСЖ «Союз трёх», стала там трудиться. Уборочная площадь большая, трудно. Но когда жильцы благодарят – и силы прибавляются».

Председатель ТСЖ «Союз трёх» Валентина ВИНОГРАДОВА добавляет, что товарищество объединяет полторы тысячи людей, все знают Розу Амировну, отзываются о ней только хорошо, поэтому и голосовали активно. «Большое спасибо, что отметили нашу Розу и отдельное спасибо от жителей за организацию такого конкурса».

От имени жильцов дома выступила Светлана БОГДАНОВА, она одна из первых разместила пост в соцсети о своём дворнике, причём в полном соответствии с условиями – прикрепила фотографию, а вдобавок – стихи. «Я хотела бы выразить благодарность всем женщинам, которые трудятся в этой сфере. А наша Роза Матвеева – лучшая, потому и такая ей поддержка», – отметила новгородка.

Людмила ТАРАСОВА:

«Спасибо большое, для меня стало полной неожиданностью выдвижение на конкурс. Честно, даже не ожидала такого внимания и того, что войду в число лучших дворников».

Мария ЗАХАРОВА:

«Низкий вам, дворники, поклон за труд! Я, видя работу нашего дворника, очень часто сама подбираю фантик, брошенный детьми. У вас физически трудная работа. И не всегда благодарная. Наш дворник Николай Сорокин в три-четыре часа утра, бывает, уже трудится. Мельчайшую соринку собирает. Не только дорожки, но и всю территорию, включая границы детского сада вдоль забора».

Юлия ДЕМИДОВА:

«Такие бои в голосовании идут за участки, что нужно наградить их всех! И обид не будет. Очень тяжёлый физический труд должен быть оценён и отмечен благодарностью и добрым приветствием от каждого из нас не только в профессиональный праздник, но и каждый день. 10 участников пусть и с разным количеством голосов одинаково достойны победы».

Денис МАРЧЕНКОВ:

«Туманова Светлана – у неё самый лучший, самый чистый, самый уютный двор. Она – большая молодец».

Трифон ВЛАДИМИРОВ:

«Тётя Света Туманова самый классный специалист в своём деле. Кочетова, 43, корпус 2 рулит, и ещё у нас есть собака Чара, мы болеем за вас».

Светлана ТУМАНОВА:

«Огромное всем спасибо, очень приятно, что мой труд ценят».

Денис АРТЕМЬЕВ:

«В прошлом году меня выбрали лучшим дворником города. Это было очень приятно. В этом году меня опять выдвинули на этот конкурс, и опять я в числе лучших. Спасибо жителям за такое внимание!»

Николай Сорокин,
Большая Санкт-Петербургская ул., д. 26



Победительница конкурса Роза Матвеева,
ул. Зелинского, д. 54/19



Денис Артемьев,
Псковская ул., д. 19

